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ШАНС ДЛЯ ЕКОНОМІКИ: УНІВЕРСИТЕТИ ЯК ДВИГУН
ДЛЯ ІННОВАЦІЙ

Sorry, this entry is only available in Українська.

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Еллен  Пекер
«Прохання до уряду використовувати університети як технологічні центри
підтримки».

У ній йдеться про рекомендацію аналітичного центру Tony Blair Institute
(TBI) до уряду Великої Британії створити мережу університетських центрів
допомоги підприємствам із упровадження технологій, що може посилити
цифрову  інфраструктуру,  стимулювати  інновації  та  підвищити
продуктивність національної економіки. У звіті TBI зазначається, що головна
проблема — не нестача нових розробок,  а  слабке розповсюдження вже
доступних технологій у  середовищі малого і  середнього бізнесу.  Багато
компаній не знають, що саме їм може бути корисним, а також не мають
ресурсів чи фахівців для упровадження. За оцінками аналітиків, якщо уряд
зробить  технологічне  упровадження  центральним  елементом  стратегії
розвитку, можна додатково створити чинник економічного зростання. TBI
пропонує не створювати нові структури, а використовувати вже наявні —
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університети.  За  аналогією  з  німецькою  моделлю,  де  діє  програма
«Mittelstand-Digital»,  заклади  вищої  освіти  можуть  стати  «центрами
технологічного  прийняття».  Це  передбачає  підтримку  упровадження,
консультації,  навчання керівників  і  працівників  підприємств,  допомогу  з
адаптацією  технологій  під  потреби  бізнесу,  створення  мереж  обміну
досвідом між компаніями. Представники університетів на це вже реагують
позитивно. За словами керівників профільних організацій, у багатьох ЗВО є
необхідна інфраструктура (лабораторії, обладнання) та експерти які можна
швидко переорієнтувати, щоб допомагати бізнесу. Це могло б бути вигідно
не лише для підприємств, а й для вишів: заклади отримують нові джерела
фінансування,  можливість  залучати  практичні  кейси  та  поглиблювати
зв’язок із економікою. Університети мають потенціал щоб стати ключовими
акторами національної економічної модернізації. Якщо уряд підтримає цю
ідею, країна може отримати подвійну вигоду — нові можливості для бізнесу
та  зміцнення  університетів  як  інституцій,  здатних  транслювати  науку  в
практичну користь.
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